
ACTA N.º 314.- En la ciudad de Tarariras, a los 29 días del mes de diciembre de dos mil veintiuno, 
siendo la hora diecinueve cuarenta y cinco, en la casa del Sr. alcalde, se reúne el concejo municipal, 
con la presencia de señores/as concejales; Lorena Morales, Rosario Alzugaray, Daniel Carro,  el 
alcalde Dany Pérez, actuando en secretaría la señora Sabrina Olano, avisa la concejal Saporiti que 
llega mas tarde.

1º) Se da lectura del acta Nº 313, se aprueba y se firma. 

2º) ASUNTOS PENDIENTES

El alcalde informa que hablo con el Sr. Sanchez, propietario del carro de venta de comidas, ubicado 
en la calle Lavalleja esquina Avda Artigas, y éste reparo el piso del carro que higiene había indicado
de debía ser lavable y el alcalde le informo que debe ir buscando lugar, ya que no se autoriza en la 
vía publica (tal vez un predio privado) para reubicar el carro.

De el Sr. Barolin propietario de un carro ambulante de comidas, no se ha tenido mas novedades.

Los artistas Noheli y Nahuel Borgogno presentaron un resumen de los gastos efectuados con la 
colaboración que le hiciera éste concejo.

El alcalde informa que el Club de Leones recibió el dinero de parte de la Secretaría Nacional de 
Deportes, para el proyecto de Cerramiento de la Piscina, y una parte de ese dinero se cambio a 
dólares.

El alcalde comenta que el bacheo que comenzaran a hacer en la ruta 22 solo fue un tramo y que 
consultado el Ingeniero Lema de Ministerio de Transportes y Obras Publicas, éste le informó que en
el mes de febrero esta previsto hacer el bacheo total, limpieza de los bordes de la ruta, el caminero 
desde la ANCAP hasta frente a la Escuela N.º 78 y el desagüe del fraccionamiento de Urrutia.

La concejal Alzugaray consulta por el lugar donde se realizaran los casamientos, el alcalde le 
responde que se comunico con el Pte. del Comité Amigos de Tarariras, Sr. Jorge Rivoir y que éste 
quedo de responderle y aún no lo ha hecho. Ya se debería estar avanzando con la limpieza del salón 
que está ubicado en la casona de A.F.E.

Se informa que se armaron 53 canastas para los beneficiarios de MIDES de la ciudad de Tarariras, 
debido a que dicha institución tuvo un problema con las compras(a nivel nacional) y en el mes de 
noviembre y diciembre no se entregaron las canastas. Éste concejo por unanimidad resolvió 
comprar la mercadería necesaria para que se pudieran entregar a los beneficiarios antes de navidad. 
Se utilizaron algunas canastas de “Unidos por Ayudar” y se compró la mercadería necesaria para 
armar dichas canastas.

Se informa por parte del alcalde, que la luz de la torre de ANTEL ya esta reparada.

Los vecinos de la calle Piedras realizaron nuevamente el día 22 de diciembre otra “peatonal calle 
piedras”, informando que en ésta oportunidad no se cerro la calle.

La concejal Alzugaray consulta donde se guardaron los paneles que utilizara el grupo “La Gota” y 
el alcalde informa que están en el Gimnasio Polivalente. Tenían pensado llevarlos a las playas, pero 
aun no lo han decidido.



3) ASUNTOS ENTRADOS

El alcalde recibe un pedido o sugerencia de algunos vecinos de plaza Joaquín Suárez, para colocar 
baños en dicho lugar, ya que el día 24 de diciembre se juntara mucha gente y se espera que el día 31
suceda lo mismo, se resuelve que el Municipio no puede hacerse responsable de mantener los baños
y que si sucediera algo debería hacerse cargo, se resuelve consultar el costo con la empresa y 
resolver.

Siguiendo con el tema de los baños químicos, se plantea comprar en el 2022 un baño y reparar el 
existente, que en este momento no funciona. Se consultaran precios de uno nuevo y reparación del 
existente.

Los hermanos Nahuel y Noheli Borgogno, solicitan colaboración con $ 2.000,00 en combustible 
(para costear gastos de ensayo y traslado de sus músicos) ya que están invitados a participar en la 
entrega de juguetes de Reyes que lleva a cabo el Club de Leones de Tarariras el próximo miércoles 
5 de enero, se pone a consideración y se aprueba por unanimidad.

La concejal Saporiti, se une a la sesión.

Se recibe una petición por el salón del Gimnasio Polivalente de un grupo de patinadores, para llevar
a cabo practicas en el lugar. Se hablara con la comisión de dicho Gimnasio.

Recibimos una solicitud de focos para la Asociación Agropecuaria de Tarariras, la idea es poder 
hacer ruedos nocturnos. La petición esta dirigida al Sr. Intendente y se elevara. El concejo esta de 
acuerdo en que seria una buena iniciativa para los eventos que allí se realizan.

Se recibe una carta de agradecimiento al Municipio de parte del Hospital Evangélico, por la 
colaboración y apoyo en la gestión del vacunatorio Covid-19 de Tarariras.

4) ASUNTOS VARIOS

El alcalde comenta que se realizo hoy miércoles la recolección de residuos electrodomésticos, como
estaba previsto, se propone realizarla los segundos miércoles de cada mes. La próxima fecha sera el 
día miércoles 12 de enero de 2022.

La rendición de cuentas del periodo noviembre 2020- diciembre 2021 se realizara en el mes de 
febrero.

El alcalde comenta que esta realizando todos los contactos para la organización de un evento similar
al realizado en la ciudad de Nueva Helvecia, con los asadores, artistas y artesanos representando a 
cada Municipio del Departamento. La idea es que la fecha sea el 4 de Febrero, ya que es el 
Aniversario de la Estacion de A.F.E. de Tarariras, este año se cumplen 121 años. Se están haciendo 
las invitaciones a los diferentes alcaldes y alcaldesas. Se seguirá coordinado el evento 
conjuntamente con el Rotary Club Tarariras.

La concejal Morales recibe la inquietud de una vecina de calle Colonia esquina Ipharraguerre,por la 
instalación de un puesto de venta de ropa en la acera frente a su casa.




